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会場図も合わせてご確認の上，

ご協力よろしくお願いいたします。

· 開館は8：30 となっていますのでご注意ください。

· 館内は，上履き・バスケットボールシューズを使用してください。バスケットシューズと下履きの履き替えを必ずしてください。玄関ホールは，下履きです。バスケットボールシューズでは，歩かないでください。

· 体育館内は禁煙となっております。喫煙場所は玄関ホール入り口脇に設けておりますので，そちらをご利用ください。
· ゴミは，すべて持ち帰るようお願いいたします。
· アリーナ部分（競技場内）は，スリッパを使用しないでください。必ず屋内用運動靴を使用してください。
· 館内の壁には，ボール等をぶつけないでください。
· 開会式は全チームユニフォームで参加してください。（子供の参加可）

· 閉会式は、1位～3位のチームは必ず参加してください。

· メンバー表は本部で用意しますが、参加申込時より変更のあるチームは、受付時に試合数分とメンバー変更届を提出すること。
· 館内にあるコンセントは，使用しないでください。
· 貴重品の管理は各自でお願いします。

· 不明なことがある場合は、本部へお問い合わせください。体育館事務所への問い合わせはご遠慮下さい。
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